
Η κοινοπραξία EXTOR συγκεντρώθηκε στο Παλέρμο στις
20-21 Φεβρουαρίου 2024, για να ξεκινήσει επίσημα το
έργο. Κατά τη διάρκεια αυτής της εναρκτήριας
συνάντησης, τα μέλη της κοινοπραξίας παρουσίασαν τους
στόχους του έργου, καθόρισαν τα βασικά καθήκοντα
καθώς και τους ρόλους και τις αρμοδιότητες. 
Επιπλέον, στη συνάντηση δόθηκε η ευκαιρία στους
εταίρους να γνωριστούν μεταξύ τους και με χαρά σας τους
παρουσιάζουμε στην πρώτη έκδοση του ενημερωτικού μας
δελτίου. Γνωρίστε τους εταίρους πίσω από το EXTOR!

τεύχος # 1 

Το INFODEF, Ινστιτούτο για την Προώθηση της
Ανάπτυξης και Εκπαίδευσης, είναι ένα ιδιωτικό και
ανεξάρτητο κέντρο για Έρευνα, Ανάπτυξη και
Καινοτομία.

Το Κέντρο Κοινωνικής Καινοτομίας (CSI) είναι ένας
οργανισμός Έρευνας και Ανάπτυξης, η οποία
επικεντρώνεται στην προώθηση της κοινωνικής
καινοτομίας που μπορεί να φέρει θετική αλλαγή
σε τοπικούς, εθνικούς, περιφερειακούς και
παγκόσμιους φορείς.

Το Die Berater Unternehmensberatungs GmbH
επικεντρώνεται στην εκπαίδευση ενηλίκων, την
επαγγελματική κατάρτιση και την ανάπτυξη
ανθρώπινων πόρων.

Η Ολυμπιακή Εκπαιδευτική ιδρύθηκε το 1995
στον Πύργο Ηλείας, ως κέντρο Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET) και από τότε
έχει εξελιχθεί σε πάροχο εκπαίδευσης και
συμβουλευτικών υπηρεσιών.

Το Einurð είναι ένας οργανισμός που εστιάζει στην
εκπαίδευση ενηλίκων και την ανάπτυξη κοινοτήτων.

Το ReadLab Brussels είναι ένας οργανισμός
έρευνας, ανάπτυξης και ανάλυσης πολιτικής που
βρίσκεται στην καρδιά της Ευρώπης, στις
Βρυξέλλες.

www.extor-project.eu

Ενημερωτικό Δελτίο

Εναρκτήρια Συνάντηση
Συντονιστής: Η LAND είναι μια μη κερδοσκοπική
κοινωνική επιχείρηση με στόχο την εισαγωγή
καινοτομίας στον τομέα της γεωργίας και της
ενέργειας, προωθώντας την οικολογική μετάβαση
για την προστασία της ομορφιάς της γης και την
αναβάθμιση του τοπίου.

Καλώς ήρθατε στο πρώτο ενημερωτικό δελτίο του EXTOR (2023-1-IT01-KA220-VET-000154283 - Βιωματικός
τουρισμός για βιώσιμη αγροτική ανάπτυξη), ενός έργου αφιερωμένου στην προώθηση της βιώσιμης αγροτικής
ανάπτυξης μέσω της προώθησης του βιωματικού τουρισμού, της ενίσχυσης των περιβαλλοντικών πρακτικών, της
επιμόρφωσης των επιχειρηματιών και της ενίσχυσης των ευκαιριών κατάρτισης και δικτύωσης για την κάλυψη των
εξελισσόμενων κοινωνικών και οικονομικών αναγκών.

https://impresasocialeland.org/
https://infodef.es/
https://csicy.com/
https://dieberater.com/
https://www.olympictraining.gr/
https://www.einurd.is/
https://brussels.read-lab.eu/


Κοινό Πλαίσιο -
Πρόσκληση για Συμμετοχή
στην Έρευνα μας

Με χαρά ανακοινώνουμε την έναρξη λειτουργίας του
Διαδραστικού Χάρτη EXTOR, ο οποίος είναι πλέον
διαθέσιμος στην πλατφόρμα μας! Αυτό το καινοτόμο
εργαλείο παρουσιάζει ιστορίες επιτυχίας και τάσεις
στον αγροτικό βιωματικό τουρισμό σε χώρες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, δίνοντας τη δυνατότητα στους
χρήστες να εξερευνήσουν εμπνευσμένα εγχειρήματα
και τοπικές εκπαιδευτικές ανάγκες σε έναν εύκολα
προσβάσιμο, γεωγραφικά εντοπισμένο χάρτη. Με την
προώθηση της διασυνοριακής ανταλλαγής γνώσεων, ο
χάρτης στοχεύει στην προώθηση νέων συνεργασιών
και στην ενεργοποίηση μελλοντικών αλλαγών στον
αγροτουρισμό.

Ανακαλύψτε πώς αναπτύσσεται ο αγροτουρισμός σε
διάφορες χώρες της ΕΕ και ενημερωθείτε από πρώτο
χέρι για τις ιστορίες επιτυχίας που μοιράζονται
εκπρόσωποι του κλάδου. Επισκεφθείτε την πλατφόρμα
EXTOR και ξεκινήστε την εξερεύνηση σήμερα!

Έναρξη λειτουργίας του
Διαδραστικού Χάρτη

Είμαστε ενθουσιασμένοι που παρουσιάζουμε το
επερχόμενο Κοινό Πλαίσιο για την Ανανέωση της
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στον
Αγροτικό Τουρισμό, το οποίο θα είναι σύντομα διαθέσιμο
στον ιστότοπό μας. Αυτό το πλαίσιο αποτυπώνει τις
απόψεις επιχειρηματιών, επαγγελματιών και παρόχων
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ) στον
αγροτικό τουρισμό στις έξι χώρες εταίρους, προσφέροντας
πολύτιμες οδηγίες για την προσαρμογή των
προγραμμάτων ΕΕΚ ώστε να ανταποκρίνονται στις
εξελισσόμενες ανάγκες του τομέα. Ευθυγραμμισμένο με τις
πολιτικές της ΕΕ και τους βασικούς στόχους βιώσιμης
ανάπτυξης, το πλαίσιο αντιμετωπίζει βασικά κενά
δεξιοτήτων και δίνει έμφαση σε μια εξατομικευμένη
προσέγγιση της κατάρτισης στον αγροτουρισμό.
Για την περαιτέρω βελτίωση των πρωτοβουλιών μας,
καλούμε τους επαγγελματίες του αγροτικού τουρισμού και
τους παρόχους ΕΕΚ να συμπληρώσουν τα σύντομα
κοινοποιούμενα συνοπτικά ερωτηματολόγιά μας, τα οποία
θα μας βοηθήσουν να αξιολογήσουμε την ενημέρωση για
την προσφορά κατάρτισης EXTOR και να κατανοήσουμε
τις τρέχουσες ανάγκες κατάρτισης. Η συμβολή σας είναι
ζωτικής σημασίας για τη διαμόρφωση του μέλλοντος της
εκπαίδευσης στον αγροτικό τουρισμό!
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https://extor-project.eu/interactive-map/
https://extor-project.eu/interactive-map/


Η δεύτερη συνάντηση της κοινοπραξίας
πραγματοποιήθηκε στο Ρέικιαβικ της Ισλανδίας μεταξύ
29-30 Οκτωβρίου 2024. Οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να
αξιολογήσουν την πρόοδο που έχει σημειωθεί μέχρι
στιγμής, ιδίως όσον αφορά τα αποτελέσματα σχετικά με
την ανταλλαγή επιτυχημένων ιστοριών από διάφορες
χώρες της ΕΕ για τον βιωματικό τουρισμό και τον
καθορισμό ενός κοινού πλαισίου, που θα θέσει τη βάση
για την αποτελεσματική ανάπτυξη των επόμενων
βημάτων του EXTOR. 

Οι εταίροι συζήτησαν επίσης για την ανάπτυξη του
περιεχομένου του επερχόμενου προγράμματος
κατάρτισης για καινοτόμα ΕΕΚ στον αγροτουρισμό.
Επίσης, οι εταίροι συζήτησαν τα προγραμματισμένα
καθήκοντα και τα ορόσημα για τους επόμενους μήνες.

2η συνάντηση της
Κοινοπραξίας - στην
Ισλανδία!
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Ο οικοδεσπότης εταίρος, Einurð, διοργάνωσε
επίσης μια εκδήλωση δικτύωσης με τη μορφή
μιας ανοικτής συνάντησης ενδιαφερόμενων
μερών με τους Ισλανδούς εταίρους. 

Η εκδήλωση παρείχε τη δυνατότητα σύνδεσης
με την Ισλανδική τουριστική σκηνή και την
απόκτηση πολύτιμων πληροφοριών. Κατά τη
διάρκεια αυτής της συνάντησης, οι Ισλανδοί
ενδιαφερόμενοι φορείς παρουσίασαν τις
εμπειρίες τους με τον αναγεννητικό τουρισμό
και επισκόπηση των έργων τους.

Ανοικτή Συνάντηση
Ενδιαφερομένων Μερών
& Εκδήλωση Δικτύωσης

Η ιστοσελίδα του EXTOR είναι πλέον διαθέσιμη και μπορείτε να έχετε πρόσβαση μέσω του
παρακάτω συνδέσμου: https://extor-project.eu.

Ακολουθήστε μας στη σελίδα μας στο Facebook και στο κανάλι μας στο Youtube για να μην
χάσετε καμία ενημέρωση σχετικά με το έργο.

https://www.facebook.com/profile.php?id=61557166889148
https://www.youtube.com/@EXTOR-project
http://extor-project.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61557166889148

